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65. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie Z9

(Sutaz sa konala v utorok 22. marca 2016.)

1. Obdlznik mé dlzky stran v pomere 2 : 5. Ked predlzime vSetky jeho strany o 9cm,
dostaneme obdlZnik, ktorého dlzky stran st v pomere 3 : 7. V akom pomere budu dlzky
stran obdlznika, ktory vznikne prediZenim vsetkjch stran o dalsich 9 cm?

(Michaela Petrova)

2. Traja kamaréati si mysleli tri navzajom rozne nenulové cifry, z ktorych jedna bola 3.
Z tychto cifier vytvorili vSetkych Sest moznych trojcifernych ¢isel, ktoré potom rozdelili
do troch dvojic. Rozdielom prvej dvojice ¢isel bolo jednociferné ¢islo, rozdielom druhej
dvojice ¢isel bolo dvojciferné ¢islo a rozdielom tretej dvojice ¢isel bolo trojciferné ¢islo
delitelné piatimi. Zistite, aké tri cifry si mohli kamarati mysliet. Urcte vSetky moznosti.

(Erika Novotna)

3. Na papieri bolo napisanych niekolko bezprostredne po sebe iducich kladnych nésob-
¢isel: ked ho vyndsobil ¢islom, ktoré s nim susedilo nalavo, dostal st¢in o 216 mensi,
ako ked ho vynésobil ¢islom, ktoré s nim susedilo napravo. Na ktoré ¢islo mohol Rado
ukdzat? Najdite vietky moznosti. (Libor Simiinek)

4. Eva vpisala do daného trojuholnika kruznicu. Potom dokreslila tri tsecky, ktoré sa
dotykali vpisanej kruznice a v pévodnom trojuholniku vytvarali tri mensie trojuholniky,
pozri obrazok. Obvody tychto troch trojuholnikov boli 12cm, 14cm a 16 cm. Urcte
obvod poévodného trojuholnika. (Erika Novotna)
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